



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ : Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 29&
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ –Τ.Κ. 145 65
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :Χρυσάφογεώργη Μαρία
ΤΗΛ : 213 2030613- Fax : 2132030630

Αγ. Στέφανος 9/04/2021
Αριθ. πρωτ : ...12727.....

ΠΡΟΣ
τον Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής

ΘΕΜΑ: Έγκριση Πρακτικού Νο2 Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την « Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος τηλεελέγχου/τηλεχειρισμού και μείωση διαρροών στα δίκτυα ύδρευσης του Δήμου Διονύσου».

Έχοντας υπόψη:

1. Την υπ'αριθ. 64/09.02.2021 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής , η οποία εγκρίνει το Πρακτικό Νο 1 της Επιτροπής Αξιολόγησης του διαγωνισμού.
2. **Το υπ' αριθ. Πρακτικό Νο2/24.03.2021** της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού η οποία συγκροτήθηκε σύμφωνα με την υπ' αριθ. 319/04.08.2020 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής σύμφωνα με το οποίο :

«...Ο διαγωνισμός διεξήχθη ηλεκτρονικά με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Δικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος, έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό 96058 και η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίστηκε η Τετάρτη 30/09/2020 και ώρα 15:00μμ.

Η επιτροπή αφού συνδέθηκε στο σύστημα με τα απαιτούμενα διαπιστευτήρια, διαπίστωσε ότι οι υποφάκελοι οικονομικών προσφορών των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων ήταν χαρακτηρισμένοι από το σύστημα ως «κλειδωμένοι». Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των υποφακέλων οικονομικών προσφορών.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των υποφακέλων καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους, προκειμένου να αποσφραγισθούν οι ως άνω υποφάκελοι των οικονομικών φορέων που προκρίθηκαν σε αυτό το στάδιο του διαγωνισμού, ήτοι του οικονομικού φορέα ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ σύμφωνα με το Πρακτικό Ι της επιτροπής και την υπ. αρ. 64/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου (ΑΔΑ: 6Υ64Ω93-34Ω).

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία ο υποφάκελος αποσφραγίσθηκε με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο του το οποίο έχει ως εξής:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
1	ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	1.399.700,00 € χωρίς ΦΠΑ ή 1.735.628,00 € με ΦΠΑ 24%.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής προέβησαν, στον έλεγχο της «Οικονομικής Προσφοράς» του οικονομικού φορέα ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, σύμφωνα με τα ισχύοντα στο άρθρο 2.4.4 της εγκεκριμένης με την υπ' αριθμ. 319/2020 απόφαση Ο.Ε. Δ. Διονύσου διακήρυξης, και διαπίστωσαν ότι **ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΓΚΥΡΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ.**

Σύμφωνα με το άρθρο 2.3 της διακήρυξης, πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει το μεγαλύτερο τελικό βαθμό αξιολόγησης (ΤΒΑ) ο οποίος υπολογίζεται με βάση τον παρακάτω τύπο:

ΤΒΑ = 0,7 Χ (ΣΤΠ) / (maxΣΤΠ) + 0,3 Χ (minΣΟΠ) / (ΣΟΠ), όπου:

1. **ΤΒΑ:** Ο τελικός βαθμός αξιολόγησης του Οικονομικού φορέα
2. **ΣΤΠ:** Η συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς του Οικονομικού φορέα
3. **maxΣΤΠ:** Η μέγιστη συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς μεταξύ όλων των Οικονομικών φορέων
4. **minΣΟΠ:** Η χαμηλότερη συνολική οικονομική προσφορά μεταξύ όλων των Οικονομικών φορέων
5. **ΣΟΠ :** Η συνολική οικονομική προσφορά του Οικονομικού φορέα

Στη συνέχεια ο πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής προέβησαν στον υπολογισμό του Τελικού Βαθμού Αξιολόγησης (ΤΒΑ) του οικονομικού φορέα ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ο οποίος φαίνεται κατωτέρω:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ	ΤΕΛΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ (ΤΒΑ)
1	ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	1,00

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΕΙ ΩΣ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ, ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ «**ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΝΑΚΗΡΥΣΣΕΙ ΩΣ «ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΜΕΙΟΔΟΤΗ» ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΕΛΓΧΟΥ / ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗΣ ΔΙΑΠΡΟΩΝ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ».

Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν Πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται από τον Πρόεδρο και τα μέλη της επιτροπής.»

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε όπως ληφθεί Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για:

- 1.- Την έγκριση του πρακτικού Νο2 της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Διαγωνισμού,

2.- Την ανακήρυξη του *οικονομικού φορέα* «*ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ*», ως προσωρινό ανάδοχο με προσφερόμενη συνολική τιμή 1.735.628,00€ συμπε/νου ΦΠΑ 24% και τελικό βαθμό αξιολόγησης 1,00, καθώς η προσφορά της είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης, τις τεχνικές προδιαγραφές και η οικονομική της προσφορά ήταν χαμηλότερη του προϋπολογισμού .

Η σύμβαση σύμφωνα με το άρθρο 132 του Ν4412/2016 δύναται να τροποποιηθεί, χωρίς υπέρβαση του συμβατικού αντικειμένου.

ο Αντιδήμαρχος
Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών

Τσουδερός Ιωάννης

Συνημμένα:

- 1) Το πρακτικό της ΕΔ
- 2) Οικονομική Προσφορά